



# “大师”来拯救你 我的欧文

## 英格兰传奇人物给欧文写信： 参加南非世界杯得靠“大师”帮忙

还记得欧文吗？这位昔日英格兰足坛的“金童”加盟曼联后，毫不掩饰自己对于南非世界杯的憧憬。近日，刚刚过了30岁生日的欧文收获了一份特殊的生日礼物。根据英国《太阳报》昨天的报道，英格兰板球史上的传奇人物乔弗里·博伊科特给欧文写了一封信，在这封信中，博伊科特给他支招——若想从英足总那里拿到机票与卡佩罗一起飞到南非，那么就要依靠中国“大师”的帮忙……

## 名宿支招：“大师”帮欧文圆梦

上周末的足总杯，曼联在主场0:1输给了来自英格兰第三级别联赛的利兹联，欧文在比赛中替补上场后表现令人失望。有趣的是，比赛结束后的第二天，《太阳报》就爆出欧文收到了来自博伊科特的信，在成为一名职业板球运动员之前，博伊科特曾经是利兹联的一员。不过，博伊科特在这封给欧文的信中表示，自始至终他都是一名忠实的曼联球迷，因此他也希望能够帮助

欧文争取到一个参加南非世界杯的机会。

在之前的欧冠联赛中，欧文曾经有过上演帽子戏法的表现，也因此被卡佩罗誉为“英格兰国家队的重要球员”，然而随着近期表现低迷，欧文距离英格兰参加南非世界杯的阵容已经越来越远。于是，博伊科特决定帮一帮欧文，“不久之前，我给欧文写了一封信，鼓励他去试试，找一位中国‘大师’，我

想着帮助他，如果这能帮助他找回射门靴的话，那就实在是太好了。当然了，如果不感兴趣的话，也没有任何问题，我不会因此而不开心。”博伊科特表示，他一直期待着欧文的回应，不过直到现在曼联前锋还没有和他联系，“只要他对此有兴趣的话，我就会再次和他联系，我会给他推荐几个中国‘大师’，我相信这一定能对他有所帮助。”

## 新闻链接

### 体育明星很“迷信”

在体育明星当中，很多人都是比较迷信的，特别是在一些重大的比赛当中。据说，在1998年世界杯时，法国队主帅雅凯曾经在一次失败后将一只公鸡的头直接给拧了下来。而在2002年韩日世界杯决赛之前，甚至传言有一名巴西巫师将巴西队的决赛对手德国队的每一名球员都扎成了小人。据称，这名巫师将这些小人的脚全部捆住，诅咒他们无法正常发挥水平，与此同时还将守门员的双手都捆住，诅咒他们在扑球时出现失误，而最终德国门将卡恩确实扑球失误导致了巴西队的进球。当然，德国人也不总是被别人“诅咒”的对象，根据相关介绍，德国队在每次比赛之前都会特意在球门下面埋一芬尼（一分钱），据说这是因为德国人都将一芬尼视为幸运符。而在“巫师迷信”比较盛行的非洲地区，他们的球队出征时基本上都会带上专职的巫师，每当到了比赛之前，这些巫师就会作法，以帮助球队获胜。

除了球队之外，一些大牌球星也有自己颇为“迷信”的习惯。例如乔丹常年只穿那条在北卡罗莱纳大学时就开始穿的短裤，据说这能让他“信心大增”；贾森·特里则喜欢在比赛前夜穿着对手的短裤入睡；詹姆斯则喜欢剪指甲以消除紧张，并总会把指甲剪放在替补席上。这样的情况在足球明星身上同样存在，贝克汉姆每场比赛都必须穿新鞋上场；西班牙国家队的卡佐拉在登场时永远是右脚先迈入球场，德拉雷德则刚好相反，永远是左脚先踩草皮，而且不允许自己踩到边线。

与此同时，还有一些比较奇特的习惯。例如，美国纳斯卡汽车赛的选手们从不用绿色的汽车；网坛名将伊万诺维奇在比赛中从来不踩边线；很多拳击运动员在出赛前都不愿意看到沙发上或床上有帽子，认为是不祥的征兆；赛马骑师则总在赛前把马鞍放在地上，认为这是落马的征兆。

本组撰稿 快报记者 陶晶

## 神奇经历：他曾经“起死回生”



神奇博伊科特

博伊科特曾经是英格兰国家队板球队的队长，在其二十多年的职业生涯中帮助英格兰赢得了无数荣誉，被誉为英格兰板球史上最优秀的球员。如今，已经69岁的博伊科特已经成为BBC广播4台的赛事评论员。

在外界看来，很难将博伊科特和“大师”联系在一起。对此，博伊科特在接受采访时表示，他之所以对“大师”如此景仰，是因为在他还是板球运动员时，就经常受到“大师”的指点，从而在比赛中总是能有好运气相伴。不过让博伊科特对“大师”深信

不疑则是因为一次“起死回生”的经历。

2002年的时候，博伊科特被确诊患了喉癌，然而到了2003年时，博伊科特竟然痊愈了，虽然在这期间他一直在接受治疗，但是博伊科特却坚信，他之所以能够继续活下去是因为一位“大师”拯救了他，“这对我真的非常有效，当我病得很重时，有一个‘大师’来了我家，他改变了我的床铺和枕头的位置，让它们都面对正确的方向，同时他还让我时不时打开家里的水龙头，以便保证房子里有活水通过。”

## 网友相劝：脚踏实地才是良药

博伊科特劝欧文找个“大师”的消息被《太阳报》爆出之后，立刻成为网友们讨论的热点，绝大多数的网友都表示，他们对所谓的“大师”并不了解，但是作为球迷，他们都希望欧文能够有好运气。网友“brendan06”就表示：“我希望欧文能够和鲁尼、迪福、

克劳奇一起出现在英格兰国家队参加南非世界杯的名单里，所以祈祷他有好运气。”而另一名网友“stangda”则认为，无论如何，所谓的“大师”肯定不会有坏处，所以，欧文也就不妨去试试吧，说不定就能有好运气呢。当然，网友们都奉劝欧文

千万不能迷信“大师”。“如果我真的接受了博伊科特的提议，千万不要因此就放松了，能不能入选国家队最重要的还是凭借在球场上的表现。”网友“mufc021”表示，“再说了，就算不能踢世界杯，你还要在曼联踢下去，千万别因为迷信‘大师’毁了自己的前途。”

## 》有此一说

为了配合博伊科特给欧文的这封信，《太阳报》还特意找来了英国的一位“大师”给欧文一点建议，而这位“大师”最终送了6条建议给曼联前锋。

1.穿红色的衣服、开红色的轿车或者是把家里装修成红色，

## 欧文要开红色的车

- 这有助于提高名望和财富；
- 2.在家里睡觉的时候，要睡在南边的地方，这有助于提升人们对他的认可度；
  - 3.要保证家里有充足的阳光照射；
  - 4.可以在家里养一条狗，或者是放一些有老虎、马或

- 是狗这些动物的画像或者是雕塑；
- 5.多吃热的食品，要加咖喱；
  - 6.加盟一个英格兰南方的俱乐部（这一点欧文算是已经做到了，曼联在英格兰南部拥有无数球迷）。



## 总局下令： 涉赌球队必降级

足坛打假浪潮历时数月，随着一批涉案人员的纷纷落网与中超新赛季的日益临近，近日有消息称，反毒风暴已趋近尾声，常态的监督将取而代之。但记者了解到，这场自上而下发起的足坛反赌正酝酿新的飓风，被央视曝光的涉赌案件最终将成为证据确凿的“铁案”！而对未来可能出现的足坛假赌案件，有关部门的态度是有一件查一件，对中超球队也绝不宽纵，即便正值联赛进行时，该降级就降级，绝不手软！

记者昨天了解到，总局高层已明确告知足协，要提前做好明年打“残缺联赛”的预案准备。之所以暂时不处罚一些涉赌球队，就是在等待司法部门的最后判决，只要司法机关的一纸宣判出台，这些球队必遭降级严惩，不存丝毫通融！

不仅如此，总局高层还决定，如果在未来的案情调查中，还有其他的中超、中甲俱乐部被查出涉赌造假，公安机关认定证据确凿，哪怕正值“联赛进行时”，一样毫不客气地坚决拿下，立即取缔该队拥有的中超、中甲资格。

这样一来，今年中超、中甲联赛的组织规模、参赛球队的数目将变得极不确定，特别是联赛进行时，一旦有俱乐部涉案降级，如何计算已打过比赛的分数，将成为复杂的数学题。但总局及足协高层已下定决心，宁肯让联赛因整顿付出惨重代价，也要还公众一个干干净净的联赛。

张松



近日，在马德里，皇马球星C罗拍摄写真吃葡萄喝香槟，好不快活。

## 》简讯

●据英国媒体报道，63岁的英格兰主帅卡佩罗将于本周在意大利接受膝部手术，手术后他将有六周时间要依靠拐杖行走。

●英国媒体昨天称，国际米兰老将维埃拉将以租借的形式在下周加盟曼城，租期6个月，据悉这桩交易“协议达成99%”。

●梅西的母亲日前出面为爱子叫屈，认为阿根廷媒体和球迷的指责让梅西承受太大的压力，“为什么总是要针对他呢？”

●阿根廷中场球星里克尔梅昨重申，自己将不会重返阿根廷国家队出战南非世界杯，“我只想帮助博卡实现联赛夺冠。”

●切尔西后卫阿什利·科尔可能面临终身禁赛的惩罚，去年11月，他在高速公路行驶时竟开出了104英里/每小时的速度。

●曾帮助意大利夺得2006年世界杯冠军的马特拉齐表示，他已决定不参加南非世界杯，而是会选择给自己放一个长假。